



庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会10日上午隆重举行 习近平将出席大会并发表重要讲话

庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会将于5月10日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、

国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。届时,中央广播电视总台、新华社

将对大会进行现场直播,人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻

客户端等新媒体平台同步转播。

新华社北京5月8日电

景俊海在长春检查指导工作时强调 从严从细从实抓好科学精准防控 稳步有序恢复正常生产生活秩序

5月8日,省委书记景俊海在长春市实地检查指导常态化疫情防控、复学复课、复商复市等工作,看望慰问一线工作人员。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于高效统筹疫情防控和经济社会发展的重要讲话重要指示精神,认真落实中共中央政治局常务委员会5月5日会议部署,始终坚持人民至上、生命至上,从严从细从实抓好科学精准防控,稳步有序恢复正常生产生活秩序,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

景俊海首先来到长春市十一高中,实地察看学校疫情防控和高三学生复学复课情况,并与同学们亲切交流,勉励大家紧紧把握住时代赋予的人生机遇,在高中最后阶段专

心学习、冲刺拼搏,努力在高考中取得优异成绩、实现心中目标,学成后回到吉林建设家乡,成为推动吉林振兴发展的栋梁之才。景俊海要求学校最大化利用教师、教室等资源,最大程度保障学生防疫安全,进一步提高教学质量,为迎战高考做最充分准备。在长春市第八十七中学,景俊海详细了解期末消杀、环境监测等复学复课准备情况,强调要确保学校常态化疫情防控措施落实落细到每一个环节,教育引导学生和家長增强责任意识、自我防护意识,确保各项防疫工作形成闭环,坚决保障校园绝对安全。

绿园区吾悦广场已经恢复运营。景俊海详细询问餐饮商家经营情况,叮嘱就餐群众遵

守防疫规定,自觉排队就餐,保持2米安全距离。他走进永辉超市,认真察看米面粮油、蔬菜水果、肉禽蛋奶等生活必需品供应和价格情况,要求商场严格执行扫码、测温、戴口罩等规定,加强内部防疫管理,严防人员无序扎堆聚集。要保障生活必需品供应充足、价格稳定,更好满足群众多样化需求。在吾悦广场门前的核酸检测点,景俊海详细了解长春市常态化核酸检测进展情况。他强调,检测点布置要不拘形式、因地制宜、广泛布点,更好方便群众。要进一步提升检测能力,加快推进采样技能培训,保障人员力量与检测需求相匹配,确保平战转换顺畅、应急响应迅速。

检查中,景俊海强调,坚持就是胜利,长

春市必须深刻、完整、全面认识党中央确定的疫情防控方针政策,坚决克服认识不足、准备不足、工作不足等问题,坚决克服轻视、无所谓、自以为是等思想,始终保持清醒头脑,毫不动摇坚持“动态清零”总方针,坚决同一切歪曲、怀疑、否定我国防疫方针政策的言行作斗争,态度坚决果断,行动迅速有力,以时不我待的精神、分秒必争的行动抓实抓细疫情防控各项工作,有效筑牢疫情防控屏障,切实巩固来之不易的疫情防控成果。要有“时时放心不下”的责任感,严格落实“四早”和“四应四尽”要求,进一步完善多点触发的监测预警机制,持续优化平战结合的合成作战指挥体系,一旦发生疫情,坚决做到发现一起、扑灭一起。要重点加强“一老一小”疫苗接种工作,扎实开展无疫单位和无疫县(市、区)创建,逐步解除社会管制措施,有序推进复工复产、复商复市、复学复课。要进一步加大正面宣传力度,更好凝聚起巩固抗疫成果、夺取全面胜利的强大力量。

刘伟、王子联参加有关活动。

吉林日报记者 黄鹭

建立面向未来同频共振合作关系 推动双方实现更高水平互利共赢

景俊海韩俊一起会见华润集团投资考察团一行

5月7日,省委书记景俊海,省委副书记、省长韩俊一起在长春会见华润集团副总经理、华润医药集团董事局主席韩跃伟率领的华润集团投资考察团一行。

景俊海、韩俊向韩跃伟一行表示诚挚欢迎,向华润集团对吉林抗疫的大力支持表示衷

心感谢。景俊海指出,面对今年3月这场突如其来的疫情,吉林全省上下在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,始终坚持人民至上、生命至上,毫不动摇坚持“动态清零”总方针,全省统筹作战资源,以市(州)为作战平台,以县(市、区)为作战主体,以小区为作战单元,

动员广大干部下沉抗疫一线,在预防、治疗、康复全过程中充分发挥中医药作用,取得了抗疫斗争阶段性成果。华润集团在长春市全域降为低风险区后第一时间到吉林对接合作,充分展现了投资吉林的信心决心,充分体现了履行社会责任的央企担当。希望华润集团与吉林

建立面向未来、同频共振的合作关系,聚焦人参、医药、矿泉水、新能源、城市建设等重点领域,进一步加大投资力度,加快项目建设,取得更多成果,推动双方实现更高水平互利共赢。

韩跃伟等投资考察团成员表示,一定落实好吉林省与华润集团合作协议,围绕吉林优势领域,持续扩大在吉投资,谋划推进合作项目,助力吉林培育高质量发展新动能,为吉林夺取疫情防控和经济社会发展双胜利贡献更大力量。

省及长春市领导胡家福、李伟、王子联,省政府秘书长安桂武,以及华润三九医药公司、华润怡宝饮料(中国)公司、华润电力公司、迪瑞医疗公司等华润集团旗下企业有关负责人参加会见。

吉林日报记者 黄鹭

韩俊主持召开推动“千亿斤粮食”工程专题会 加快实施“千亿斤粮食”工程 扛稳维护国家粮食安全重大政治责任

5月7日,省委副书记、省长韩俊主持召开推动“千亿斤粮食”工程专题会,他强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神,自我加压、主动担当,以产粮大县为依托、重大工程为抓手、农业科技为支撑,以“良田、良种、良机、良法”促生产,加快实施“千亿斤粮食”工程,切实扛稳维护国家粮食安全重大政治责任。

会上,省发改委汇报工程规划情况,各分工程牵头单位汇报了相关工作情况。韩俊强调,吉林是国家重要商品粮基地、粮食大省,实施“千亿斤粮食”工程,是贯彻落实

习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神,扛稳国家粮食安全政治责任的实际行动,是率先建设国家粮食安全产业带的重要抓手,是加快吉林全面振兴全方位振兴的重大举措。要积极配合国家做好论证,加快编制总体规划 and 八个工程建设方案,努力打造成国家粮食安全战略核心区、农业现代化先行区、乡村全面振兴示范区。一要实施良田建设工程。进一步总结推广提升“梨树模式”,提高黑土地保护和良田建设水平,建设更多旱涝保收、稳产高产、节水高效、生态友好的高标准农田。二要实施盐碱地综合利

用工程。按照“以水定地”原则,实施盐碱地综合利用示范行动,把盐碱地改造为高产良田。三要实施水利保障工程。以节水优先、存量挖潜为原则,加快实施“大水网”工程,构建“两纵四横”大水网,着力提升水资源配置能力,实施好中型灌区续建配套、中小河流防洪保安、重点涝区排涝能力、侵蚀沟水土保持等重点工程。四要实施种业振兴工程。依托长春农高区等平台,引导科研企业加强科技攻关,培育具有自主知识产权的优良吉字号玉米、水稻、大豆品种,强化种业知识产权保护,培育壮大具有竞争力的种业企

业。五要实施农业机械化提升工程。加强与国内头部企业、科研单位、大专院校合作,发展农机制造装备业,大力推广高端智能农机装备。六要实施现代农业经营主体培育工程。支持农民合作社、家庭农场等各类服务主体加快发展,鼓励发展适度规模经营,促进农业节本增效。七要实施产粮大县振兴工程。跳出就生产抓生产,提升全产业链生产能力,培育壮大农产品加工业和食品产业“十大产业集群”,实施“秸秆变肉”暨千万头肉牛工程,完善现代化粮食流通体系,促进产粮大县振兴发展,农民增收致富。八要实施智慧农业建设工程。加快农村信息化进程,打造更多应用场景,开展好智慧农业应用试点,依托“吉农云”平台,推进大数据等技术在农业生产领域应用。要抢抓政策窗口期,压实工作责任,建立强有力的推进机制,成立领导小组,组建工作专班,加强调度协调,确保各项建设任务扎实推进、取得实效。

韩福春、安桂武参加会议。

吉林日报记者 于小博